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ATA N.º 5/Júri 

 

PROCEDIMENTO CONCURSAL EM REGIME DE CONTRATO POR TEMPO DETERMINADO (A TERMO RESOLUTIVO 

CERTO) – ASSISTENTE TÉCNICO – EUROPE DIRECT REGIAO DE COIMBRA E LEIRIA – PROC. 2023_02 

 

ATA DA REUNIÃO DO JÚRI – APLICAÇÃO DO 2.º MÉTODO DE SELEÇÃO – ENTREVISTA DE AVALIAÇÃO DE COMPETÊNCIAS 

 

Aos vinte e três dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, na sede da Comunidade Intermunicipal da 

Região de Coimbra (CIM-RC), reuniu o Júri do procedimento concursal referido em epígrafe, designado por 

despacho do 1º Secretário Executivo Intermunicipal da CIM-RC, datado de 17/02/2023, constituído por Paula 

Cristina da Silva Silvestre, Diretora do Departamento de Organização Intermunicipal, Desenvolvimento Social e 

Modernização da CIM-RC, em regime de substituição, Dina Maria de Frias Lopes, Técnica Superior da Unidade 

de Administrativa e Recursos Humanos da CIM-RC, e Paulo Jorge da Silva Rodrigues, Assistente Técnico da 

Unidade de Administrativa e Recursos Humanos da CIM-RC, a fim de tomar conhecimento das classificações na 

sequência da aplicação do método de seleção Entrevista de Avaliação de Competências, publicitar e deliberar 

sobre o resultado da aplicação deste método de seleção, elaborando a respetiva lista de classificação, em 

conformidade com o disposto no artigo 22.º da Portaria n.º 233/2022, de 9 de setembro, (adiante Portaria). 

 

Lista de Classificação da Entrevista de Avaliação de Competências (ordenada alfabeticamente) 

Nome 
Classificação Obtida na 

EAC 
 

Resultado 

Ana Isabel Ramalho Monteiro Faltou  * 

Andreia Cristina Neto Baptista 12,00 Aprovada 

Carla Filipa Pinto Allen Gomes 11,00 Aprovada 

Catarina Isabel Rodrigues Marques 11,00 Aprovada 

Cátia Sofia Ribeiro Fernandes Faltou  * 

Cláudia Sofia Mateus Faustino 15,00 Aprovada 

Dora Margarida Ferreira Pimenta Faltou  * 

Henrique Filipe Lopes Correia Seco 10,00 Aprovado 

Ilda Susete Ferreira Fernandes Correia Faltou  * 

Lara Catarina Portugal das Neves Gonçalves 9,00 Reprovada 

Luiza Friedrich Garcia 13,00 Aprovada 

Magda Sofia de Oliveira Costa 14,00 Aprovada 

Marlene Susana Seco Silva 10,00 Aprovada 

Marta Sofia Dias de Sousa 17,00 Aprovada 

Matilde Catarino Pereira Sapata Faltou  * 

Sérgio Pedro dos Santos Rocha Bogalho Faltou  * 

* - A falta de comparência equivale à desistência do concurso ficando, por isso, excluídos os candidatos nestas 

condições. 
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O júri deliberou proceder à afixação da presente ata no átrio do Edifício Sede desta CIM e na respetiva página 

eletrónica em https://www.cim-regiaodecoimbra.pt/documento/em-curso/, para aí poder ser consultada, e 

elaborar, posteriormente, a lista unitária de ordenação final dos candidatos aprovados, com indicação das 

classificações obtidas nos métodos de seleção aplicados, efetuando, nesse contexto, a audiência dos 

interessados.  

Todas as deliberações do júri foram tomadas por unanimidade.  

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual foi elaborada a presente ata que vai ser assinada 

por todos os membros do Júri.  

 

O Júri do Procedimento Concursal, 

_______________________________ 
 

________________________________  ____________________________ 
 

Paula Cristina da Silva Silvestre  Dina Maria de Frias Lopes  Paulo Jorge da Silva Rodrigues  

 

 
 
 

 

 

  
 

 


